

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
44-й

№ 10 (4471)

ВТОРНИК, 23 января 1979 года

Цена 2 коп.

XVII областная партконференция

19—20 января в Кемерове состоялась XVII областная партийная конференция. В ее работе приняли участие 903 делегата, представляющие 202-тысячный отряд коммунистов Кузбасса.

На конференции заслушаны и обсуждены вопросы:

1. Отчет о работе обкома КПСС и задачи областной партийной организации по выполнению решений XXV съезда партии, ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, указаний товарища Л. И. Брежнева, выдвинутых в выступлении на Пленуме.

Докладчик — первый секретарь обкома КПСС Л. А. Горшков.

2. Отчет ревизионной комиссии областной партийной организации.

Докладчик — председатель ревизионной комиссии Н. М. Новиков.

3. Выборы областного комитета КПСС.

4. Выборы ревизионной комиссии областной партийной организации.

В прениях по докладам выступило 23 человека.

В работе конференции приняли участие заместитель заведующего отделом тяжелой промышленности ЦК КПСС тов. В. Г. Архипов, инспектор ЦК КПСС тов. К. С. Салтыков, первый заместитель министра угольной промышленности СССР тов. В. Д. Никитин.

Конференция приняла развернутое постановление по отчетному докладу областного комитета КПСС. Работа обкома партии за отчетный период признана удовлетворительной. Утвержден отчет ревизионной комиссии областной партийной организации.

Конференция избрала областной комитет партии и ревизионную комиссию областной партийной организации.

Делегаты конференции единодушно, с большим подъемом направили приветственное письмо ЦК КПСС, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу.

Коллектив станции Промышленная в прошлом году внес свой вклад в осуществление решений партии и правительства по дальнейшему развитию железнодорожного транспорта Кузбасса. В трудных условиях он создавал «зеленую улицу» поездам.

Промышленновские станционники намерены еще шире развернуть соревнование за обеспечение бесперебойной перевозки народнохозяйственных грузов и пассажиров. На четвертый год пятилетки они принимают

РАБОТАТЬ РИТМИЧНО И ЧЕТКО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
КОЛЛЕКТИВА СТАНЦИИ ПРОМЫШЛЕННАЯ

следующие обязательства.

Годовой план погрузки выполнить по Дню Конституции СССР.

За счет уплотненной погрузки и увеличения статической нагрузки на вагон высвободить 150 вагонов.

План выгрузки вагонов выполнить на 101 процент.

Скоростным методом коллектива берется отправить

30 процентов всех поездов.

Решено обеспечить прием и сдачу вагонов на 103 процента к плану.

План местных доходов перекрыть на 1 процент.

Для обеспечения ритмичной, четкой работы станции намечено обучить вторым профессиям 15 движечников, подготовить индивидуально столько же.

Все члены коллектива отработают не менее чем по 20 часов на благоустройство станции и привокзальной территории.

Промышленновцызывают на соревнование коллектив станции Артышта И.

Соцобязательства приняты на профсоюзном собрании коллектива станции.

Где какие надои

5,9 килограмма — таков среднесуточный надой молока от коровы в хозяйствах района за 21 января. Это на 400 граммов больше, чем за тот же день прошлого года.

Молочная продуктивность по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — средний надой молока от коровы за 21 января, во второй — прибавка (+) или снижение (-) уюда по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Заря»	8,4	+0,6
«Вагановский»	7,8	-1,2
«Ударник полей»	7,7	+1,8
«Колос»	6,8	+0,6
«Ленинский путь»	6,7	—
им. Мичурина	6,3	—
«Путь к коммун.»	6,3	-0,8
«Красное знамя»	6,2	+1,4
«Гигант»	6,1	+0,8
«Краснинский»	6,0	-0,8

им. Чкалова	5,9	+0,8
«Рассвет»	5,8	+1,6
«Новый путь»	5,6	+0,8
«Калининский»	5,5	-0,2
«Труд»	5,3	-1,0
«Лебедевский»	5,3	—
им. Жданова	5,3	—
«Кузбасс»	5,2	-0,7
им. Ленина	5,1	—
«Мир»	4,3	+0,8
«Заветы Ильича»	3,2	-0,9

В колхозах и совхозах идет массовый растел коров. Есть



Плакат художника Н. Чарухина «Вперед, пятилетка!, время, вперед!». Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.

Пленум Кемеровского обкома КПСС

20 января состоялся первый пленум областного комитета КПСС, избранного XVII областной партийной конференцией. Пленум обсудил организационные вопросы.

Первым секретарем и членом бюро обкома КПСС избран тов. Горшков Л. А.

Вторым секретарем и членом бюро обкома КПСС избран тов. Ситников В. И.

Секретарями и членами бюро обкома КПСС избраны тт. Дорофеев П. М., Бакатин В. В., Полецков В. Н.

Членами бюро обкома партии избраны тт. Алешин В. И. — начальник управления КОМитета государственной безопасности СССР по Кемеровской области, Асташов С. А. — начальник Главкузбастрая, Галкин В. Н. — первый секретарь Кемеровского горкома КПСС, Ермаков Н. С. — первый секретарь Новокузнецкого горкома КПСС, Костин В. С. — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Зиминка» объединения «Прокопьевскуголь», Кочетков Н. Г. — председатель областного комитета народного контроля, Окунико Б. И. — председатель облсовпрофа, Попов Ф. В. — председатель облисполкома.

Кандидатами в члены бюро обкома партии избраны тт. Бурый Н. А. — редактор областной газеты «Кузбасс», Захаров В. В. — первый секретарь обкома ВЛКСМ, Конев В. А. — заведующий отделом орг-

анизационно-партийной работы обкома КПСС, Урайский В. С. — первый заместитель председателя облисполкома.

Пленум утвердил заведующими отделами областного комитета партии: организационно-партийной работы — тов. Конева В. А., пропаганды и агитации — тов. Шмакову Е. П., науки и учебных заведений — тов. Кудрявцева В. И., промышленности — тов. Проскурину И. П., транспорта и связи — тов. Мироненко И. Н., угольной промышленности — тов. Лукинского В. В., химической промышленности — тов. Трихина П. Е., отделом обкома — тов. Ситникова С. С., строительства — тов. Копейкина Г. И., легкой, пищевой промышленности и торговли — тов. Жаворонкова М. Н., сельскохозяйственным отделом — тов. Серегина Г. Г., администрации и производственных органов — тов. Копылова И. Ф., общим отделом — тов. Гирева В. И., финансово-хозяйственным — тов. Рожкова А. П.

Председателем партийной комиссии при обкоме КПСС утвержден тов. Карпенко М. Л.

Редактором областной газеты «Кузбасс» утвержден тов. Бурый Н. А.

Состоялось первое организационное заседание ревизионной комиссии областной партийной организации. Председателем комиссии избран тов. Новиков Н. М.

ЧЛЕНЫ ОБКОМА КПСС,

избранные на XVII областной конференции от Промышленновской районной партийной организации

Василий Филиппович Суховский, первый секретарь райкома КПСС.

Галина Михайловна Шмальц, зоотехник фермы № 5 совхоза «Заря».

Иван Иванович Ясько, председатель колхоза «Ударник полей».

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Исполком районного Совета народных депутатов подвел итоги социалистического соревнования среди сельских и поселковых Советов за IV квартал 1978 года.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты райисполкома и райкома профсоюза работников госучреждений присуждено Морозовскому сельскому Совету народных депутатов (председатель исполнкома И. И. Рябоконь, секретарь — А. И. Шагаева).

Колхозы этого Совета выполнили в IV квартале 1978 года план продажи государству молока на 107,7, мяса — на 126,8 процента. План закупа у населения с начала года выполнен по молоку на 146,1 и мясу — на 100,3 процента. Полностью собраны средства самообложения. Успеваемость в школах составила 100 процентов. Перевыполнены задания по бытовому обслуживанию и сбору средств от кино.

Исполком сельского Совета провел определенную работу по благоустройству населенных пунктов, строго следил за выполнением решений районного Совета и его исполнкома, принимал меры по исполнению наказов избирателей.

Второе место с вручением Почетной грамоты райисполкома и райкома профсоюза работников госучреждений присуждено Лебедевскому сельскому Совету народных депутатов (председатель исполнкома И. Ф. Марочкин, секретарь — Т. С. Йнчук).

Победителями в соревновании среди сельских Советов народных депутатов также признаны: Плотниковский с Калининским, Падунский с Абышевским, Вагановский с Пушкинским, Лебедевский с Окуевским, Морозовский с Тарабаринским, Титовский с Тарасовским, Вагановский с Журавлевским.

Исполком районного Совета народных депутатов обязал исполнкомы сельских и поселкового Советов обсудить итоги соревнования за IV квартал 1978 года и наметить меры по успешному выполнению планов и социалистических обязательств в 1979 году.

(Наш корр.).

ОБУЧЕНИЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

ВЫПУСК № 1

ЗИМОВКА СКОТА— НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ

Прошла первая треть периода зимней стойлового содержания скота. Впереди не менее ответственное время.

Успешному завершению зимовки во многом могут способствовать группы и посты народного контроля. Контролеры в первую очередь призваны сделать все, чтобы ликвидировать прошлогодние ошибки некоторых хозяйств, допустивших снижение производства продукции и срыв плана продажи ее государству.

Многие группы народного контроля, организуя проверки и рейды, разрабатывают для дозорных памятки, планы, содержащие основные вопросы, на которые следует обратить внимание. С членами рейдовых бригад проводится инструктаж. Однако в некоторых хозяйствах, как в колхозах «Мир», «Кузбасс», «Заветы Ильинца», контролеры работают стихийно, без плана. Ими никто не руководит. Доски народного контроля не заполняются. В таких случаях действительность сводится к нулю.

В период зимовки очень важно еще пересмотреть баланс кормов, постоянно улучшать рацион. Не допускать ни одного случая перерасхода силюса, сенажа, концентратов, а также беспорядка

на фуражных складах.

В некоторых хозяйствах крайне низкая товарность молока за прошлый год, а годовой план по продаже не был выполнен. Борьба за качество продукции должна стать законом для каждого животновода. Однако, как и в прошлые годы, совхоз «Калининский» продолжает продавать государству молоко низкого качества. Так, за прошлый год на молзавод его поступило 18,2 процента несортового и только 23 процента первого сорта. Не заботятся о повышении качества продукции в колхозе им. Жданова, совхозе «Лебедевский» и других. Поэтому дозорные призваны усилить контроль за проведением санитарных дней, за обеспеченностью средствами обработки молока и посуды, за соблюдением чистоты помещений.

Немаловажное значение при этом имеет и личная гигиена доярок, четкая работа лабораторий и механизмов.

Брать во внимание любой факт выявления ошибок при определении качества молока и его порчи, оформление документов на отправку продукции. Каждая доярка должна иметь два сменных халата и другую спецодежду.

Успех зимовки будет зависеть от бесперебойной работы всех механизмов на ферме и организации их технического обслуживания. При наступлении сильных морозов на некоторых фермах встретились с трудностями, вскрыты случаи нарушения техники безопасности. В этих условиях главное—быстро устранять ошибки, допущенные при подготовке к зиме.

Известно, что в зимнее время усиливается потребление электроэнергии и угля. Народные контролеры должны проверить использование электрических ресурсов. Важно добиться их экономного расходования.

Зима — серьезный экзамен для животноводов. Там, где ей противопоставлены организованность, высокая дисциплина, там успешно преодолеваются трудности. Однако некоторые колхозы, как «Заветы Ильинца», «Кузбасс», «Мир», допустили большой падеж телят. А в колхозе им. Жданова в конце прошлого года вскрыты случаи массового отхода свиней. Народные контролеры и в коем случае не должны проходить мимо подобных фактов, строго спрашивая с виновных.

В ходе проверок группы и посты народного контроля призваны принимать неотложные меры по ликвидации вскрываемых недостатков и предупреждать их.

Н. ДОЛЬНИЙ,
председатель районного комитета народного контроля.

У нас в колхозе «Красное знамя» действует головная и пять цеховых групп народного контроля. Они объединяют 49 членов. В целях осуществления оперативного руководства образовано бюро из 13 человек. Вся деятельность дозорных ведется планово.

За 11 месяцев прошлого года проведено 14 рейдов. В четвертом квартале проведена проверка правильности хранения и расходования кормов, хода зимовки скота и качества сдаваемой продукции государству. Материалы, как правило, обсуждаются на собраниях групп, затем предложения свои выносят на обсужде-

УЛУЧШИМ РАБОТУ

ние правления колхоза. Здесь заслушиваются виновные лица. Результаты проверки и принятые меры доводятся до сведения всего коллектива.

Благодаря постоянному вниманию парткома колхоза и районного комитета народного контроля, возросла роль и активность дозорных хозяйств и, соответственно, проверок. Они помогают вскрывать имеющиеся недостатки и упущения.

Большинство народных контролеров активно участвует в работе групп.

Людые слова хочется сказать про техника-осеменатора М. И. Пасько, а также П. И. Казимир, М. И. Казимир и Н. Н. Кузьмина.

Группа народного контроля колхоза, взяя на вооружение решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, осуществляет дополнительные меры по усилению контроля за использованием всех резервов сельскохозяйственного производства, повышением эффективности и качества работы.

Но я бы хотел отметить и негативные стороны в работе дозорных. Не все на-

родные контролеры активно участвуют в работе группы. Некоторые участки производства остаются без нашего внимания. Мы слабо используем различные формы общественного воздействия по итогам проверок и повышения их результативности, не налажена учеба контролеров.

Группа народного контроля, несмотря на промахи, старается быть активным помощником правления колхоза и партийной организации в деле претворения в жизнь решений XXV съезда КПСС.

В. ГРЕББА,
председатель группы народного контроля колхоза «Красное знамя».

В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

НАКАЗАНЫ ЗА ПАДЕЖ СКОТА

Комитет народного контроля рассмотрел вопрос «О фактах грубого нарушения ветеринарно-санитарных требований на свиноферме колхоза им. Жданова. Как показала проверка, руководители, специалисты хозяйств не приняли необходимых мер по наведению порядка на свиноферме. В результате было допущено заболевание

свиней дизентерией. Это привело к большому отходу животных. За ноябрь и 25 дней декабря было потеряно 296 свиней. Ущерб от падежа составляет 1100 рублей.

Это произошло из-за халатного отношения специалистов и работников фермы к своим обязанностям. Животные содержались групп

пами без учета и контроля. Больные своевременно не изолировались от здоровых. Лечение заболевших свиней не проводилось. В корпухах, в подсобных помещениях не была организована чистка навоза. В результате во дворах скопилась масса кормовых остатков, смешанных с грязью. Это способствовало накоплению бо-

лезнетворных микроорганизмов, вызвавших заболевание и падеж.

Главный ветеринарный врач А. В. Еренкова не сообщила вовремя в управление сельского хозяйства о заболевании животных на свиноферме.

За антисанитарное состояние свинофермы и падеж свиней комитет народного контроля председателю колхоза т. Старостину, главному ветврачу т. Еренковой, бригадиру свинофермы т. Шевцовой объявил выговор.



ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ РЕМОНТА ТРАКТОРОВ.

Для ремонта двигателя Д-103 водянную трубу приходилось гнуть в специальном приспособлении с нагревом. Для этого необходимо было повернуть рычаг длиной 1,5—2 метра.

На заводе по ремонту тракторов (г. Октябрьский, Башкирской АССР) предложен и внедрен штамп, с помощью которого стало возможным гнуть трубы без предварительного нагрева. Это позволило повысить производительность труда и культуру производства.

Раньше гусеничные ленты тракторов при ремонте не сматывались и лежали на полу, что создавало помехи ремонтным рабочим при разборке и сборке тракторов. Кроме того, под гусеничной лентой накапливалась грязь.

Рационализаторами Становлянского районоединения «Сельхозтехника» Липецкой области изготовлено устройство для сматывания гусеничной ленты, состоящее из электромотора, редуктора и барабана. Конец ленты надевают на крюк барабана и включают электродвигатель. По окончании сматывания выбивают клин соединительного стержня, и съемный барабан с лентой транспортируют краном на участок ремонта гусеничных звеньев.

Внедрение устройства улучшило культуру производства и повысило производительность труда ремонтных рабочих.

Раньше при ремонте трактора Т-100М ступицу № 19271 из-за износа шлицев выбраковывали и заменяли новой, что значительно увеличивало стоимость восстановления машины.

Рационализаторы Энгельского экспериментального механического завода предложили восстанавливать ступицы методом наплавки с последующим изготовлением и нарезкой шлицев на зубофрезерном станке. Для этого изготовлено специальное приспособление — промежуточная шестеренчатая передача, которая позволяет фрезу в исходное положение.

При использовании этого новшества значительно сокращается расход запасных частей и снижается себестоимость ремонта тракторов.

В филиале ГОСНИТИ (г. Малоярославец, Калужской области) разработан комплект оснастки для восстановления корпуса коробки передач трактора МТЗ-50. Он предназначен для расточки изношенных отверстий корпуса, отрезки лент, сварки и сборки кольца-вставки и установки в расточенные отверстия корпуса.

Приспособление состоит из электрода, штампов для отрезки и гибки, механизма перемещения, кондукторов, стойки делительной, а также приспособлений для сборки и запрессовки.

Внедрение этого новшества дает годовой экономический эффект 229000 рублей. При этом создаются условия для повышения производительности труда и культуры производства.

Дополнительные сведения можно получить в ЦНТИ по адресу: 650620, г. Кемерово, ГСП-2, Советский проспект, 63.

В. МАЛЫХ,
инженер ЦНТИ.



ТЕХНИКУ — В СТРОЙ

С ГАРАНТИЕЙ

Беседуя с главным агрономом совхоза «Краснинский» Н. М. Цыбины, мы заметили, как он быстро взглянул на часы и признался:

— Извините, я тороплюсь в мастерскую на прием из ремонта очередного комбайна.

Вместе с Николаем Михайловичем поспешили в центральную мастерскую. Здесь уже ждал у своего восстановленного комбайна совхозную комиссию Юрий Гурьянович Плотников. Шесть лет проработал механизатор на своей машине. И, надо сказать, сохранил ее в хорошем техническом состоянии. Немного деталей потребовалось комбайнера для приведения уборочной машины в рабочее состояние.

...К комбайну подошел заведующий мастерской В. А. Яковенко. Председатель комиссии Николай Михайлович Цыбин пригласил к осмотру агрегата, сам начал проверять люфты, осевые смещения валах.

— Василий Афанасьевич, здесь надо организовать сварку угла бункера, — обратился председатель комиссии к Яковенко, а комбайнера заметил: — В левом ведущем колесе отсутствует шпилька, надо завернуть.

И так, пока комиссия не осмотрела весь комбайн. В совхозе взяли за правило: принимать технику после ремонта авторитетной комиссией. Кроме указанных товарищеских, в нее входят Илья Сергеевич Багрыч, инженер по эксплуатации техники, Иван Федорович Козлов, контролер ремонтной мастерской, Петр Афанасьевич Курдюков, инженер по тех-

нике безопасности. Они принимают машины обязатель но в присутствии механизатора. Сразу составляют акт.

В день нашего пребывания работники мастерской выпустили 27-й комбайн. Осталось отремонтировать еще 7 уборочных агрегатов. План четвертого квартала минувшего года коллектив выполнил на 127 процентов. Сейчас наравне с комбайнами широким фронтом ведется подготовка тракторного парка. В сборочном цехе находятся 9 тракторов разных марок. Пересмотрев свои обязательства, краснинцы дали слово завершить ремонт комбайнов ко Дню выборов.

В мастерской несколько цехов. В них восстанавливаются те или иные узлы. Самым «горячим», «незаменимым» является медицинский цех. Именно здесь «рождаются» заново многие детали и узлы. Хозяин этого цеха Анатолий Иванович Макаров — подлинный мастер своего дела, он пользуется большим уважением среди механизаторов совхоза.

В деле восстановления деталей ему помогает смекалистость, изобретательские навыки. Как, к примеру, проверить герметичность радиатора? Заводского стендда ведь нет в мастерской. Макаров сам его изготовил. Налил в бачок теплой воды. Проверяющий радиатор кладет в воду и прогоняет через него с помощью маленького компрессора воздух. Если появятся пузыри на поверхности воды, значит, где-то есть отверстие — надо его запаять.

У трактора МТЗ-50 часто выходит из строя водяной па-

трубок, а запасной днем с огнем не съешь. Макаров же отливает в горне из алюминия заготовку и затем обтачивает ее. И деталь готова.

Анатолий Иванович из радиатора трактора ДТ-54 умел изготавливать ту же деталь, только меньшего размера для автомобиля ГАЗ-53. А сколько шофиров благодарят умельца за тепло в кабинах их машин, которое он обеспечил, сделав дополнительные печки на автомашине. Сейчас в любой мороз водители находятся в кабине, как дома.

Кстати, к хозяину медицинского цеха обращаются многие жители села, особенно владельцы легковых автомобилей. Помял дверцу. Куда обратиться? Конечно, к Макарову. Он так выправит ее, не узнаешь, что была авария.

Слесарь четвертого разряда пятый год работает в мастерской. Анатолий Иванович помогает осваивать специальность слесаря медицинского цеха ученику Владимиру Васильевичу Ткачеву. Клепать, меднить, паять — дело сложное. Требуется немалое искусство — дать вторую жизнь многим деталям. Именно на это делает упор наставник.

Когда мы уходили из цеха, навстречу шел механизатор с крылом переднего колеса МТЗ-50: появилась трещина, и нужно наложить заплатку. Анатолий Иванович Макаров принял очередной заказ. Отлично трудится слесари и других цехов. А это — гарантия надежности работы техники, которая пройдет через их руки.

В. ИВАНОВ.

На снимках: председатель комиссии Н. М. Цыбин принимает очередной комбайн; слесарь А. И. Макаров.

Фото И. Васькина.

ЛАГЕРНЫЙ МЕТОД ВЫРАЩИВАНИЯ ТЕЛЯТ

Очередную партию скота — 50 бычков казахской белоголовой породы — сдал на приемный пункт скотник совхоза «Алмазный» Уральской области А. Татиков. Каждый принят весом 494 килограмма, хотя животным всего по 14—15 месяцев. В большинстве хозяйств такого веса бычки достигают в возрасте около двух лет.

В совхозе усовершенствован широк распространенный в мякотном животноводстве Казахстана подсосный метод выращивания телят, приучив их к

поеданию в этот период также растительных кормов. В местах летних стоянок гуртов построили для телят лагеря. Стали им давать грубые, сочные и концентрированные корма, минеральные добавки, а к коровам подпускали два-три раза в сутки. Первым на такой метод содержания перевели гурт А. Татикова.

Телята быстро приучились поедать растительные корма. Суточные привесы их в подсосный период достигли 950 граммов — намного больше, чем раньше. Находясь на пастбище

А. ШЕВЕЛЕВ,
корр. ТАСС.

Уральск.

«КРАСНОМУ ЗНАМЕНИЮ» ОТВЕЧАЮТ

Администрация, партком сельхоза «Лебедевский» рассмотрели статью З. Лыманюк «Проблемы физического воспитания дошкольников», помещенную в номере за 12 декабря прошлого года, сообщает редакции секретарь парткома совхоза «Лебедевский» Д. М. Вацилев.

Высказанные автором недостатки в работе детских учреждений действительно имели место.

В настоящее время в детском саде совхоза имеется полный комплект постельного белья. Имеющаяся нестандартная мебель скоро будет заменена на новую. В скором времени пополнится и комплект игрушек для детей. К имеющимся на глядышам способам планируется приобрести дополнительные новые.

В целях улучшения физического воспитания дошкольников администрация совхоза наметила приобрести спортивный инвентарь — лыжи, саночки и другое. Для хранения спортивного инвентаря подыскивается помещение.

Заведующая детским садом с. Лебеди Л. А. Ковалева провела работу с воспитателями и другими сотрудниками по улучшению воспитания детей.

Отмеченные в статье недостатки по физическому воспитанию дошкольников будут устранены.

В этом же письме секретарь парткома Д. М. Вацилев отвечает редакции на письмо жителей д. Подкопенской, в котором они жаловались на то, что у них не работает клуб.

Факты действительно имели место. В настоящее время клуб отремонтирован. Заведующий его назначена В. И. Сибесева. Новый год жители д. Подкопенской праздновали в своем клубе.

Редакция получила еще один ответ от заместителя директора совхоза «Краснинский» К. П. Конева.

Администрация совхоза, говорится в нем, рассмотрела статью З. Лыманюк «Проблемы физического воспитания детей» и сообщила, что на 1979 год заключена проектно-сметная документация на новую котельную. Кроме этого, будет произведена реконструкция отопительной системы детского комбината.

В настоящее время в детском учреждении установлены временные обогреватели.

Колхозный пенсионер А. И. Маларов из Окунева написал о том, что приобретал в сельском хозяйственном магазине мопед за 140 рублей. Но когда скомплектовал его и собрал доставить домой своим ходом, сказалось, что он неисправный.

— Я вернулся с этим неисправным мопедом обратно в магазин, — рассказывает далее т. Маларов, — но продавец, вручившая мне неисправную покупку, заявила, что товар продан и обратно не возвращается.

Таким образом, работник торговли отказался принять бракованный товар и вернуть деньги.

Редакция попросила правление райпо проверить факты и принять меры.

Как ответила нам заместитель председателя правления райпо М. М. Суходеева, факты, изложенные в письме, имели место.

Продавцы нарушили правила продажи товаров технического сложного ассортимента. Не проверив товар, они реализовали его покупателю. Так как в магазине не имеется исправных мопедов и заменить нет возможности, т. Маларову возвращены деньги.

Правление райпо указало продавцу магазина № 34 В. Н. Морозовой на нарушение правил продажи товаров технического сложного ассортимента.

Шестого января текущего года в нашей газете опубликована сатирическая заметка А. Тарабова «Фокусы трансагентства». В ней шла речь о том, что служба трансагентства не обеспечила коллектив рельсово-сварочного поезда № 29 автобусами для массовой поездки в областной цирк 24 декабря.

Начальник «Кемерово-трансагентства» т. Коврижников Ю. В. прислал ответ. Газетный материал обсужден на аппаратном совещании и признан правильным. Работники производственно-эксплуатационного отдела агентства Федотова М. С. и Сартаков Н. Г., по вине которых была сорвана поездка промышленников в цирк, предупреждены о недопустимости подобных фактов.

Жительница районного центра А. А. Шведова писала в редакцию о том, что в магазине линорса по ул. Алтайской не принимают молочную посуду. Здесь же она сообщила и о том, что в отделе «Кулинария» не бывает в продаже теста, зато пишут и вино в отделе всегда есть. Любители спиртного распивают вино прямо в помещении кулинарии.

Редакция попросила ответить на это письмо начальника филиала орса М. А. Ковязину и директора торгового объединения района М. М. Суходееву.

Факты, изложенные в письме, пишет нам М. А. Ковязина, имели место. В период уборки урожая линорс испытывал трудности с обеспечением автотранспортом. По этой причине из магазинов несвоевременно вывозились стеклоносуды и деревянная тара.

Магазин по ул. Алтайской расположен в жилом доме и не имеет подсобных помещений. Площадь торгового зала 26 квадратных метров. Молочная посуда, принятая от покупателей, складируется в торговом зале. Это затрудняет работу продавцов и вызывает недовольство покупателей. В настоящее время скопление тары в магазине не допускается и постоянно принимается посуда от населения.

Как ответила М. М. Суходеева, вопрос о продаже теста и полуфабрикатов рассматривался на заседании правления райпо. По этому вопросу были заслушаны директор объединения общественного питания Л. М. Попова и технолог Ю. Г. Гульянкина.

Правление райпо постановило: отдел «Кулинария» перенести в здание буфета, который находится в столовой, обвязать директора объединения Л. М. Попову улучшить работу отдела и обеспечить бесперебойную торговлю тестом и полуфабрикатами.

Распитие вина в «Кулинарии» — запретить.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

бесед для политинформаторов и агитаторов на I квартал 1979 года.

(Окончание. Нач. в № 4, 5, 7, 8).

4. Подготовка к весеннеи страже 1979 года — задача се-годинного дня.

Литература:

Технике — готовность. Передовая. «Кузбасс», 1978, 13 октября.

Полем — удобрение. Передовая. «Кузбасс», 1978, 17 ноября.

Основа урожая. Передовая. «Кузбасс», 1978, 20 октября.

Зайцев А. Село: горизонты индустриализации. «Кузбасс», 1978, 2 декабря.

5. Прокопьевско-Киселевско-му угольному комплексу — ус-коренное развитие.

Литература:

Построить город. (Письма из Прокопьевска). «Кузбасс», 1978, 5, 7, 8, декабря.

Примерная тематика для агитаторов по месту жительства.

1. Впервые по новой Конституции СССР.

(К выборам в Верховный Совет СССР 4 марта 1979 года).

Литература:

Конституция (Основной Закон) Союза Советских Социалистических Республик. Гл. 14, с. 36—37. М., Политиздат, 1978.

Указ Президиума Верховного Совета СССР «О назначении выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва». «Правда», 1978, 17 декабря.

Навстречу выборам. Передовая. «Правда», 1978, 19 ноября.

3. Народный депутат — вы-сокое звание.

Литература:

Конституция (Основной Закон) Союза Советских Социалистических Республик. Гл. 14, с. 36—37. М., Политиздат, 1978.

Брежнев Л. И. О проекте Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик. Гл. 13, с. 34—36. М., Политиздат, 1978.

Демократизм советской избирательной системы. Статус народного депутата. В кн.: Конституция развитого социализма.

М., Политиздат, 1978.

Брежнев Л. И. О проекте Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик. Гл. 13, с. 34—36. М., Политиздат, 1978.

Демократизм советской избирательной системы. Статус народного депутата. В кн.: Конституция развитого социализма.

М., Политиздат, 1978.

Брежнев Л. И. Отчет депутата. Передовая. «Кузбасс», 1978, 26 ноября.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ



Танцевальная пара Линичук — Карпоносов «родилась» в марте 1972 года. Молодые танцоры много и упорно трудились, но успех пришел нескоро.

В 1975 году Наташа и Геннадий становятся вице-чемпионами страны и занимают третье место на первенстве Европы. С надеждой ждали они следующих чемпионатов. Программа их совершенствуется. Растет мастерство. Но судьи, казалось, не замечали их прогресса, а вернее, не хотели видеть среди призеров мировых первенств сразу несколько советских пар. Ученики Чайковской продолжают борьбу, не пав духом даже тогда, когда после великоколенного исполнения произвольной программы на очередном чемпионате мира в 1977 году их снова оставили только на третьем месте.

И все-таки большой успех пришел к ним. Весной 1978 года чемпионами мира в танцах на льду стали Наталья Линичук и Геннадий Карпоносов.

Фотохроника ТАСС.

ЖАЛОБЕ — 100 ЛЕТ

В краеведческий музей поселка Верхояжемье Кировской области принесли старинную икону. Когда сотрудники музея внимательно осмотрели ее, то обнаружили на обратной стороне тайник. В нем хранилась жалоба крестьянина починка Зоновского.

Крестьянин Василий Самойлович Невзоров писал в ней: «Мой сосед наговорил на меня старосте Ярковской волости Ворожкову С. И., что я съел у него барана. Я старосте доказ

ывал свою невиновность, но он обругал меня обидными словами и при народе выпорол так, что теперь нельзя садиться... Через два дня останки барана были найдены на поле и около оных следы волчьи...».

Видимо, жаловалась на самочинную расправу, без следствия и суда совершенную над крестьянином, было делом не вполне безопасным. Потому и хранилась жалоба в тайнике за образами в крестьянской избе. Бумага датирована 1879 годом. Таким образом, она пролежала в потайном месте ровно сто лет, сообщила газета «Кировская правда».

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюднения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 122.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

23 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 12.05 «Клуб кинопутешествий». 13.05 Новости.

Перерыв до 15.55. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов социалистических стран. 17.10 Играет ансамбль альтистов.

17.30 «Фабрика «Пролетарская победа». Телевизионный очерк. 18.00 «Наш сад». 18.30 «На марше пятилетки». Кемерово. 19.15 «Мы строим БАМ». 20.00 «В каждом рисунке — солнце».

20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «День за днем». 20.45 Кино журнал. Москва («Орбита»). 20.55 «Защита за воеваний революции — общенародная задача». Интервью генерального секретаря Портальской коммунистической партии А. Куньяла.

21.10 «Гори, чтобы светить». Премьера многосерийного художественного фильма (Болгария). 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Что? Где? Когд?» Телевизионный молодежный клуб. 00.10 С. Рахманинов. Третья симфония. 00.55 — 01.10 Новости.

БРЮСОВЫЙ ПОДГОТОВКА

Кемерово. 18.00 Для заочников. Начертательная геометрия. «Взятое пересечение поверхности простых форм».

Москва («Орбита»). 19.15 «От 14 до 18». Передача из Ленинграда. 19.45 «Жизнь науки».

Кемерово. 20.15 Для школьников. «Твори, выдумывай, пробуй!». 19.55 Рассказы о природе. «Голоса природы». «В

Уральском заповеднике». Документальные фильмы. Москва («Орбита»). 20.30 «Наш Ленинград». Документальный фильм. Кемерово. 20.55 Концерт французской песни и романса. 21.30 «Триста шахтерских лет». Документальный фильм. 22.00—22.05 Дневник событий.

24 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Мы строим БАМ». 11.50 «Творчество юных». 12.30 «Гори, чтобы светить». Многосерийный художественный фильм (Болгария). 2-я серия. 13.45 Новости.

Перерыв до 15.55. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.20 «Знай и умей». Передача для юных техников. 18.05 «Поэзия». О. Шестинский.

18.25 «Отзовитесь, горнисты!». 19.10 «Вместе дружная семья». Музыкальная программа. 19.45 «Умелые руки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Ленинский университет миллионов. «К 30-летию Совета Экономической Взаимопомощи». Передача 2-я.

Кемерово. 21.00 «День за днем». Москва («Орбита»). 21.10 «Гори, чтобы светить». Премьера многосерийного художественного фильма (Болгария). 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Что? Где? Когд?» Телевизионный молодежный клуб. 00.10 С. Рахманинов. Третья симфония. 00.55 — 01.10 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 Для заочников. Начертательная геометрия. «Взятое пересечение поверхности простых форм».

Москва («Орбита»). 19.15 «От 14 до 18». Передача из Ленинграда. 19.45 «Жизнь науки».

Кемерово. 20.15 Для школьников. «Требуются эрудиты». 21.10 «Сто весел Разамат-ата». Документальный фильм.

23 января 1979 г. № 10 (4471)

21.20 «Товарищ». Программа для молодежи познакомит с лучшими комсомольско-молодежными коллективами области, которые поделятся с плачами на 1979 год. В гостях «Товарища» инструментальный ансамбль ДК имени 50-летия Октября. 22.20—22.25 Дневник событий.

25 ЯНВАРЯ
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Звездочка». Киноальманах для детей. 12.00 «Искусство Индии». 12.30 «Гори, чтобы светить». Многосерийный художественный фильм (Болгария). 2-я серия. 13.40 Новости.

Перерыв до 15.55. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.20 «Знай и умей». Передача для юных техников. 18.05 «Поэзия». О. Шестинский.

18.25 «Отзовитесь, горнисты!». 19.10 «Вместе дружная семья». Музыкальная программа. 19.45 «Умелые руки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Ленинский университет миллионов. «К 30-летию Совета Экономической Взаимопомощи». Передача 2-я.

Кемерово. 21.00 «День за днем». Москва («Орбита»). 21.10 «Гори, чтобы светить». Премьера многосерийного художественного фильма (Болгария). 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Композитор Родион Щедрин». Премьера документального фильма. 00.20 Чемпионат СССР по гандболу. Женщины. «Дина-м» (Кишинев) — «Спартак» (Киев). Передача из Вильнюса. 00.50—01.05 Новости.

Зам. редактора
И. П. КИПРИЯНОВ.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

23 января. Художественный фильм «Любовь земная». Сеансы в 19, 21 час.

24—25 января. Художественный фильм «Любовь земная». Сеанс с 16 час. Художественный фильм «Судьба». Сеансы в 18, 21 час (2 серии).

ДОМ КУЛЬТУРЫ

23—24 января. Французский художественный фильм «Старое ружье». Сеансы в 19, 21 час.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

23—24 января. Художественный фильм «Скажи, что любишь меня». Сеансы в 17, 19, 21 час.

Бюро Промышленновского райкома КПСС, исполком районного Совета народных депутатов выражают глубокое соболезнование бывшему работнику райкома партии Тюнину Дмитрию Гавриловичу внуку по поводу кончины его отца

ТЮНИНА
Гаврила Федоровича.

Исполком, партийная организация Тарасовского сельского Совета глубоко скрывают по поводу смерти старейшего колхозника, первого председателя сельсовета ТЮНИНА
Гаврила Федоровича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Окуневской средней школы выражает соболезнование учителью Тюнину Геннадию Гавриловичу по поводу смерти его отца ТЮНИНА
Гаврила Федоровича.

Промышленновское управление бытового обслуживания населения — уборщицы в швейное ателье № 1, ученика мастера по сложно-бытовой технике (обучение на месте).

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

БРЮСОВЫЙ ПОДГОТОВКА

Кемерово. 18.00 Для заочников. Начертательная геометрия. «Взятое пересечение поверхности простых форм».

Москва («Орбита»). 19.15 «От 14 до 18». Передача из Ленинграда. 19.45 «Жизнь науки».

Кемерово. 20.15 Для школьников. «Требуются эрудиты». 21.10 «Сто весел Разамат-ата». Документальный фильм.

ВРЮСОВЫЙ ПОДГОТОВКА

Кемерово. 18.00 Для заочников. Начертательная геометрия. «Взятое пересечение поверхности простых форм».